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[ RESUMEX –Windows Cliente/Server 201x] 

https://www.microsoft.com/pt-br/cloud-platform/windows-server-comparison

Em um universo de 150 Questões(2018-2020), 46,5% dos 
estudantes erram esse assunto!

https://support.microsoft.com/pt-br/lifecycle/search

Quadro Comparativo entre as versões

Ciclo de Vida das Versões

https://www.microsoft.com/pt-br/cloud-platform/windows-server-comparison
https://support.microsoft.com/pt-br/lifecycle/search


[ RESUMEX – Dever de Casa] 

A melhor forma de aprender, é FAZENDO!!

https://www.microsoft.com/pt-br/evalcenter/evaluate-windows-server-2012-r2

https://www.virtualbox.org/

https://www.microsoft.com/pt-br/evalcenter/evaluate-windows-server-2012-r2
https://www.virtualbox.org/


[ Questão 01] 

COMPERVE - 2020 - TJ-RN - Coordenador Técnico de Atendimento e Suporte.

Acionado para atender um usuário com problemas de rede em um computador rodando 
Windows 10, o Técnico de Suporte percebeu que a causa do problema era a configuração 
do DNS. Para resolver o problema, o Técnico de Suporte executou o seguinte comando, no 
prompt de comando, para liberar o cache do resolvedor de DNS:

A) dnsconfig /flush
B) ipconfig /renewdns
C) ipconfig /flushdns
D) dnsconfig /renew
E) ifconfig/flushdns
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[ Questão 02] 

COMPERVE - 2020 - TJ-RN - Coordenador Técnico de Atendimento e Suporte
O Registro do Windows substituiu a configuração feita por arquivos textos do tipo .ini. Sobre o Registro do Windows, 
analise as afirmações abaixo.

I As configurações no Registro são guardadas como texto puro e, para alterá-las, utiliza-se o Bloco de Notas.

II O Windows trabalha com dois arquivos de Registro, sendo um para configuração do sistema operacional e outro para 
configurações de aplicativos.

III Alterações erradas no Registro poderão causar problemas no funcionamento do Windows, sendo recomendável fazer 
o backup do registro antes de alterá-lo.

IV É possível alterar as configurações do Registro por linha de comando, utilizando-se o aplicativo Reg.exe.

Em relação ao Registro do Windows, estão corretas as afirmativas

A) II e III.
B) I e II.
C) III e IV.
D) I e IV.
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[ Questão 03] 

VUNESP - 2019 - Câmara de Mauá - SP - Técnico em Suporte de Informática

No Windows Server 2019, a política de execução padrão de scripts no PowerShell é:

A) AllSigned
B) Restricted
C) RemoteSigned
D) Unrestricted
E) Bypass



[ Questão 03] 

O PowerShell do Windows é a shell 
desenvolvida pela Microsoft, baseada no 
.NET framework e inclui uma linha de 
comandos e uma linguagem de script.

Conceito:
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https://social.technet.microsoft.com/wiki/pt-br/contents/articles/29932.como-habilitar-a-execucao-de-scripts-em-powershell.aspx


[ Questão 04] 

Quadrix - 2019 - CRESS - SC - Assistente de Comunicação e Tecnologia

Julgue o item no que se refere aos sistemas operacionais Linux e Windows.

O Gerenciador de Dispositivos do Windows 10 fornece recursos para que o usuário possa 
visualizar erros nos dispositivos, caso existam, bem como atualizar os drivers, se for o caso.
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[ Questão 05] 

Quadrix - 2019 - CRESS - SC - Assistente de Comunicação e Tecnologia
Julgue o item no que se refere aos sistemas operacionais Linux e Windows.

Assim como nas demais versões do Windows, é possível abrir o Editor do Registro (regedit) 
do Windows 10.
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[ Questão 06] 

Quadrix - 2019 - Prefeitura de Jataí - GO - Instrutor de Informática

No ambiente Windows, alguns comandos ajudam o administrador a executar tarefas com 
maior rapidez. Entre eles, um está relacionado ao utilitário de verificação do disco. Trata‐se 
do comando:

A) chkdsk.
B) clipbrd.
C) control.
D) dcomcnfg.
E) defrag.



[ Questão 06] 

Quadrix - 2019 - Prefeitura de Jataí - GO - Instrutor de Informática

No ambiente Windows, alguns comandos ajudam o administrador a executar tarefas com 
maior rapidez. Entre eles, um está relacionado ao utilitário de verificação do disco. Trata‐se 
do comando:

A) chkdsk.
B) clipbrd.
C) control.
D) dcomcnfg.
E) defrag.



[ Questão 06] 

Quadrix - 2019 - Prefeitura de Jataí - GO - Instrutor de Informática

No ambiente Windows, alguns comandos ajudam o administrador a executar tarefas com 
maior rapidez. Entre eles, um está relacionado ao utilitário de verificação do disco. Trata‐se 
do comando:

A) chkdsk.
B) clipbrd.
C) control.
D) dcomcnfg.
E) defrag.



[ Questão 07] 

CONSULPLAN - 2019 - MPE-PA - Estagiário - Engenharia e Ciência da Computação

No Sistema Operacional Windows 10, para estender um volume (adicionar espaços a um 
disco, caso tenha espaço suficiente), basta acionar o Gerenciador de Discos, clicar com o 
botão direito do mouse no volume básico que quer estender e clicar em estender volume. 
A partir daí basta seguir as instruções apresentadas. Para utilizar o prompt de comando 
para fazer tal operação, deve-se usar um comando específico para esta finalidade. 
Assinale-o.

A) FDISK.
B) DISKPART.
C) TASKMGR.
D) MOBSYNC.
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[ Questão 08] 

IBFC - 2019 - Emdec - Analista de Tecnologia da Informação Jr

Quanto ao Windows PowerShell, analise as afirmativas abaixo e dê valores Verdadeiro (V) 
ou Falso (F).

(  ) é um shell de linha de comando do Windows. 
(  ) inclui um prompt interativo e um ambiente de script. 
(  ) desenvolvido especialmente para usuários novatos no sistema.

Assinale a alternativa que apresenta a sequência correta de cima para baixo.

A) V, F, F
B) V, V, F
C) F, V, V
D) F, F, V



[ Questão 08] 

https://docs.microsoft.com/pt-
br/powershell/?view=powershell-7

https://docs.microsoft.com/pt-br/powershell/?view=powershell-7
https://docs.microsoft.com/pt-br/powershell/?view=powershell-7
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[ Questão 09] 

CESGRANRIO - 2019 - UNIRIO - Analista de Tecnologia da Informação

O sistema operacional Windows evoluiu significativamente ao longo dos anos, e as novas 
versões apresentam uma nova shell conhecida como PowerShell.

O comando utilitário (cmdlet) que pode ser executado nessa nova shell para listar os 
pacotes de software instalados com o PackageManagement no sistema operacional é o

A) List-Package
B) Get-Package
C) Show-Package
D) List-AppxPackage
E) Show-AppxPackage
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[ Questão 10] 

FCC - 2019 - TJ-MA - Técnico Judiciário - Técnico em Informática - Hardware

No prompt de comando do Windows Server ou Windows 10, em português, 
para identificar as conexões TCP e UDP estabelecidas entre o computador e 
outras máquinas em rede utiliza-se o comando:

A) ipconfig -a
B) netstat -a
C) netstat -show
D) ipview -s
E) NbtStat -A
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[ Questão 11] 

AOCP - 2018 - SUSIPE-PA - Técnico em Gestão de Infraestrutura

Suponha um array RAID com 4 discos, cada um com 200 GB. Assinale a 
alternativa que apresenta a capacidade de armazenamento de dados real 
disponível nos níveis de RAID 0, RAID 3 e RAID 6, respectivamente.

A) 800 GB – 600 GB – 600 GB.
B) 600 GB – 600 GB – 400 GB.
C) 600 GB – 400 GB – 400 GB.
D) 800 GB – 400 GB – 600 GB.
E) 800 GB – 600 GB – 400 GB.



[ Questão 12] 

INSTITUTO AOCP - 2018 - PRODEB - Analista de TIC II

Várias técnicas de organização de discos de armazenamento, denominadas RAIDs
(Redundant Arrays of Independet Disks), são utilizadas para tratar problemas de 
desempenho e confiabilidade. Sobre os níveis de RAID, é correto afirmar que

A) o nível 0 refere-se a conjuntos de arrays de discos com desmembramento no nível 
de blocos, mas sem redundância, e o nível 1 refere-se ao espelhamento de discos.
B) o nível 2 é conhecido como a organização de paridade com bits entrelaçados.
C) o nível 3 é a organização do código de correção de erros.
D) o nível 6 é conhecido também como paridade distribuída com blocos entrelaçados, 
onde um dos discos armazena a paridade e os outros os dados.
E) o nível 1 trata-se de conjuntos de arrays de discos com desmembramento no nível de 
blocos, mas sem redundância, e o nível 0 faz menção ao espelhamento de discos.
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[ Questão 13] 

VUNESP - 2018 - Câmara de Indaiatuba -SP - Analista de Sistemas

Um dos níveis RAID mais utilizados atualmente no mercado é o RAID 
5, que tem como característica

A) apresentar maior velocidade de leitura se comparado com o RAID 0
B) armazenar a paridade de forma distribuída entre os discos.
C) armazenar a paridade em um único disco dedicado.
D) realizar o espelhamento e a divisão dos dados em apenas dois 
discos.
E) realizar o striping dos dados no nível de bytes.
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[ Questão 14] 

CESGRANRIO - 2018 - Transpetro - Analista de Sistemas Júnior - Infraestrutura

O RAID (Redundant Array of Independent Disks) é um agrupamento de discos 
que fornece ganhos significativos de desempenho e confiabilidade. O nível de 
RAID que usa dois cálculos de paridade diferentes, armazenando os 
resultados em blocos separados em discos distintos, é o

A) 0
B) 1
C) 4
D) 5
E) 6
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[ Questão 15] 

CESGRANRIO - 2018 - LIQUIGÁS - Profissional Júnior - Analista de Sistemas

RAID (redundant array of independent disks) é a designação que se dá aos esquemas de armazenamento 
baseados em múltiplos discos que, para o sistema operacional, são vistos como um único dispositivo, e que 
permitem maior confiabilidade e desempenho no acesso aos dados devido ao 
particionamento/espelhamento das informações por esses diferentes discos. Há diferentes estratégias de 
particionamento/espelhamento, que podem ainda utilizar esquemas de redundância (baseados em 
paridade) para aumentar a confiabilidade. Essas estratégias dão origem aos diferentes esquemas de RAID, 
numerados de 0 a 6. Em um dos esquemas de RAID, toda a informação é duplicada, isto é, está toda presente 
em dois discos físicos diferentes.

Esse esquema corresponde ao:

A) RAID 0
B) RAID 1
C) RAID 2
D) RAID 3
E) RAID 5
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[ Questão 16] 

COMPERVE - 2018 - UFRN - Analista de Tecnologia da Informação - 101

O Redundant Array of Independent Disks (RAID) é um meio de se criar um subsistema de armazenamento de 
dados composto por vários discos individuais combinados em uma única unidade lógica, para fins de 
redundância de dados, melhoria de desempenho, segurança, dentre outros. Sobre o RAID 5, considere as 
afirmativas abaixo.

I - O RAID 5 requer um mínimo de três unidades de disco para ser implementado.
II - O RAID 5 utiliza paridade que possibilita reconstruir dados em caso de falhas nos discos.
III - O RAID 1 e o RAID 5 são os tipos mais incomuns de RAID.
IV - O RAID 1 também é conhecido como modo “stripe”.

Estão corretas as alternativas

A) I e II.
B) II e III.
C) III e IV.
D) I e IV.
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[ Questão 17] (3 em 1)

CESPE - 2018 - Polícia Federal - Perito Criminal Federal - Área 3

A respeito dos tipos de RAID e suas principais características, julgue o item que se seguem.

1) RAID 6, que requer no mínimo três discos e é também conhecido como striping with
double parity, não permite a recuperação dos dados em caso de falha de dois dos seus 
discos.

2) RAID 1, também conhecido como disk mirroring, requer pelo menos dois discos rígidos e 
permite a recuperação dos dados em caso de falha de um dos discos.

3) RAID 0, também conhecido como disk striping, requer no mínimo dois discos rígidos: se 
um disco falhar, os demais garantem o acesso e a recuperação dos dados
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[ Questão 18]

IF-RS - 2018 - IF-RS - Técnico de Laboratório - Informática

A respeito do RAID (Redundant Array of Inexpensive Drives ou Redundant Array of
Independent Disks), é INCORRETO afirmar que:

A) O RAID 1 (Mirroring) é um modo que permite usar dois HDs, sendo que o segundo 
armazenará uma imagem idêntica do primeiro.
B) O RAID 5 necessita de, no mínimo, 3 discos.
C) No RAID 5, as informações sobre paridade para os dados do array são armazenadas num 
disco dedicado, oferecendo, assim, tolerância a falhas.
D) No RAID 5, as informações sobre paridade para os dados do array são distribuídas ao 
longo de todos os discos do array, ao invés de serem armazenadas num disco dedicado, 
oferecendo, assim, tolerância a falhas.
E) O RAID 6 garante a integridade dos dados em caso de falha simultânea de até dois HDs.
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[ Questão 19]

NUCEPE - 2018 - PC-PI - Perito Criminal – Informática

Considere as afirmações abaixo sobre os tipos de RAID (Redundant Array of Independent Disk) e suas 
características: 
I. O conjunto dos discos físicos que compõem o RAID é percebido pelo sistema operacional como um 

único drive lógico; 
II. Mirroring (Espelhamento) ou mesmo sombreamento, o esquema conhecido como RAID 2, utiliza no 

mínimo dois discos para prover tolerância a falhas de discos; 
III. A capacidade de armazenamento redundante é utilizada para armazenar informação de paridade, 

garantindo assim a recuperação de dados em caso de falha em algum disco, exceto no esquema de RAID 
0.

Está CORRETO apenas o que se afirma em:

A) I.
B) I e III.
C) II.
D) I e II.
E) III.



[ Questão 19]

NUCEPE - 2018 - PC-PI - Perito Criminal – Informática

Considere as afirmações abaixo sobre os tipos de RAID (Redundant Array of Independent Disk) e suas 
características: 
I. O conjunto dos discos físicos que compõem o RAID é percebido pelo sistema operacional como um único 

drive lógico; 
II. Mirroring (Espelhamento) ou mesmo sombreamento, o esquema conhecido como RAID 2, utiliza no 

mínimo dois discos para prover tolerância a falhas de discos; 
III. A capacidade de armazenamento redundante é utilizada para armazenar informação de paridade, 

garantindo assim a recuperação de dados em caso de falha em algum disco, exceto no esquema de RAID 0.

Está CORRETO apenas o que se afirma em:

A) I.
B) I e III.
C) II.
D) I e II.
E) III.



[ Questão 20]

IESES - 2017 - IGP-SC - Perito Criminal em Informática

Considere um arranjo do tipo RAID 5 composto por cinco discos rígidos, cada 
um com 4 TB de capacidade, totalizando 20 TB de armazenamento total. A 
respeito desse arranjo, é possível afirmar corretamente que:

A) 4 TB são utilizados para dados de paridade e, portanto, o espaço útil em 
disco é de 16 TB.
B) Caso dois discos falhem simultaneamente, o desempenho de leitura será 
menor, mas não haverá perda de dados.
C) A retirada de um dos discos causará a perda total de todos os dados, 
mesmo que não seja o disco dedicado à paridade.
D) Somente um dos discos é dedicado à paridade.



[ Questão 20]

IESES - 2017 - IGP-SC - Perito Criminal em Informática

Considere um arranjo do tipo RAID 5 composto por cinco discos rígidos, cada 
um com 4 TB de capacidade, totalizando 20 TB de armazenamento total. A 
respeito desse arranjo, é possível afirmar corretamente que:

A) 4 TB são utilizados para dados de paridade e, portanto, o espaço útil em 
disco é de 16 TB.
B) Caso dois discos falhem simultaneamente, o desempenho de leitura será 
menor, mas não haverá perda de dados.
C) A retirada de um dos discos causará a perda total de todos os dados, 
mesmo que não seja o disco dedicado à paridade.
D) Somente um dos discos é dedicado à paridade.


